
 

OPĆINA KOTORIBA 

VAS POZIVA 
22. DANI ŠIBE I RIBE 

Dani šibe i ribe, poznata manifestacija Općine Kotoriba održava se u subotu i 

nedjelju, 30. i 31. svibnja 2026. godine na prostoru kod OŠ Jože Horvata 

Kotoriba, Ulica Ignaca Svetomartinskog.  

 

 

 

 



Subotnji program počinje od 14 sati druženjem kotoripskih udruga koje će 

pripremati ukusna jela od ribe dok će naši dragi gosti iz Baranje pripremiti 

tradicionalni „Baranjski fiš“, a baranjski vinari prezentirati svoja vina i ponudu 

suhomesnatih delicija.  

 

Na istom prostoru u  15 sati naši osnovnoškolci -  izviđačka skupina prezentirat 

će svoje novostečene vještine osnovnoškolcima iz Donje Dubrave i Svete Marije, 

a otvoren će biti zabavni dječji park. U subotu u 20 sati počinje glazbeni program 

nastupom grupe Popcorn.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nedjeljni program započinje prijepodnevnom Svetom misom u župnoj crkvi. Za 

sve posjetitelje Općina Kotoriba je osigurala poseban vlak koji iz Varaždina kreće 

u 13:20 sati, a u Kotoribu stiže nešto iza 14 sati.  

 

 

 

 

Od 16 do 19 sati svoja vrata otvara etno zbirka na „Starom farofu“ u organizaciji 

Društva žena.  

 

 

 

Od prošle godine, Općina Kotoriba ponosna je na proglašeno nematerijalno 

kulturno dobro RH  “Umijeće izrade predmeta od vrbove šibe u Kotoribi i okolici” 

koje će prezentirati kroz „Korpaško selo“ u kojem će se od 14:00 sati prikazivati 

način izrade košara od pripreme materijala do finalnog proizvoda od vrbove šibe. 

Svi zainteresirani posjetitelji moći  će se aktivno 

uključiti u prikazane procese od pripreme 

materijala do izrade košare, a ove godine plest će 

se i najveća košara!  

 

 

  



    

 

U sklopu sela biti će postavljene dvije  izložbe starih fotografija “Kotoriba negda” 

I “Kotoripske korpe I korpaši”.  

Posjetitelji će moći nabaviti kotoripske proizvode od šibe, uživati u 

gastronomskoj i ugostiteljskoj ponudi te  istražiti ponude naših OPG-ova i udruga. 

 

  

 

  

 



 

U 15:00 sati ispod šatora svoj su program pripremile Mažoretkinje Kotoribe te 

Kulturno umjetničko društvo Kotoriba i Kulturno umjetničko društvo Donji 

Vidovec. Nakon kulturnog programa nastupa grupa Popcorn uz domaće i strane 

hitove.  

Oba dana manifestacije najmlađi će moći uživati u zabavnom parku u blizini 

šatora, a za djecu će u nedjelju posebna atrakcija biti i lov ribe u bazenu. Biti će 

moguća vožnja turističkim vlakićem kojim će posjetitelji moći razgledati Kotoribu 

i sve njezine ljepote i znamenitosti. Uz bogatu gastronomsku ponudu u nedjelju, 

posjetitelji će moći kušati i poznati specijalitet – šaran na rašljama 

Radujemo se vašem dolasku!  

 

 

 

  


